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Exercício 1 – Sistema 1
ACD e Eventos



  

Sistema 1 - Entidades

● Usuário A
– Talk

– Recording

● Usuário B
– Talk

– Recording

● Companhia Teleco
– Talk

– Recording



  

ACD - Usuário

Outside

Talk Recording

Try

line-avail < 1



  

ACD - Teleco

Talk

Recording

Q



  

ACD - Completo
Outside

Talk Recording

Try line-avail < 1

Q

Outside

Try
line-avail < 1



  

Sistema 1 - Eventos

● Entrada Usuário A
● Entrada Usuário B
● Fim da Comunicação Usuário A
● Fim da Comunicação Usuário B
● Fim da Gravação



  

Fonte: Guanhua Yan. PhD Thesis. 2005
Improving Large-Scale Network Traffic Simulation with Multi-Resolution Models


